

庆祝党的百年华诞

总投资1.1亿元 北接建设路南连黄河路 全长2.67公里

东环路南延工程竣工 昨日顺利通车

□记者 傅纪元

本报讯 建设民心工程,献礼百年华诞。6月30日上午,“打通断头路 畅通微循环”我市东环路南延工程通车仪式在东环路与神马大道交叉口以南新建道路上隆重举行。这条城市主动脉的贯通,对改善市区交通环境、完善区域路网体系建设、促进周边经济发展起到重要作用。

6月30日上午10点,沿东环路湛河桥向南行驶,新修的道路宽阔平整,机动车道中央设置有隔离带,非机动车道、人行道也铺设一新,道路两侧的绿化带、路灯等均已安装完成,新修道路的交通指示标线全部规划完成,并在湛南路口、神马大道路口、黄河路口安装交通指示灯。

据了解,东环路南延工程总投资1.1亿元,南起黄河路,北至建设路(含东环路湛河桥),全长2671米。其中,湛河桥北侧579米,湛河桥南侧1917米。道路红线宽50米(5米人行道、5.5米非机动车道、3米绿化带、23米机动车道、3米绿化带、5.5米非机动车道、5米人行道),道路建设内容包括道路、排水、交通、照明、绿化等专业工程。

该道路南段的施工方平煤建工集团土建处第四项目管理公司项目经理李连科介绍,6月1日东环路湛河桥以南的机动车道路面已经具备通车条件。

到6月26日晚,施工人员将人行道上的最后一块方砖铺上,该道路各项工程全面完工。“为了准备通车仪式,工人们连夜将道路两侧的建筑材料及施工用房拆除运走。我和工友们在这里修路,一年多来,经历过数不清的不眠之夜,克服各种困难,亲眼见证了这条断头路从无到有。这条路就像自己的孩子一样,格外让我珍爱。”李连科动情地说。

据了解,东环路作为老城区东部的一条主干道,由于湛河及沿线村庄的阻隔,一直难以向南贯通,成为城市交通的难点和堵点。为解决这一问题,市委、市政府将东环路南延作为打通断头路工程的重点项目,市领导多次深入工地现场办公,研究解决工程建设中遇到的困难和问题。市住建局、市发改委、市财政局、市自然资源和规划局、市城管局等部门密切配合,湛河区、卫东区政府深入细致地做好征迁和地方关系协调工作。参与工程建设单位科学施工,抢进度、保质量、控投资,努力打造精品工程。东环路南延工程的建成通车,凝聚了全市各级各部门和广大建设者的心血和汗水。

东环路南延工程通车后,住建、城管、公安和辖区政府等部门完成工作衔接,安排人员进行高标准清扫保洁和秩序维护,确保道路安全畅通。

▶已经通车的东环路南延工程
本报记者 禹舸 摄



郟县姚庄回族乡党委获评全国先进基层党组织

□记者 孙书贤

本报讯 6月30日上午,从郟县县委宣传部传来消息,在全国“两优一先”表彰大会上,郟县姚庄回族乡党委荣获全国先进基层党组织荣誉称号,这是我市唯一获此殊荣的基层党组织。

姚庄回族乡成立于1985年5月,该乡党委下辖9个党支部,全乡共有

288名党员。近年来,该乡先后投入资金300余万元,对全乡6个村级党群服务站进行绿化、美化、制度化升级改造,2020年以来共为群众提供各类服务1752人次,解决问题1096件。

该乡各党支部组建了“党建工作学习交流群”,对党员的教育管理提供了便利。该乡扎实开展乡土人才联络和回归工作,对有返乡意愿的优秀人才,选拔出22名纳入乡级后备干部

库,对有技术、素质高、口碑好、有威望的乡土人才,及时吸收加入党组织,选拔、充实到村干部队伍中,为夯实村级组织基础提供了源头活水。

该乡成立了旅游经济党支部,开展“党员干部+旅游商户”手牵手活动,大力发展民宿、美食、休闲采摘等经济,2020年全乡新增村集体经济收入181.3万元。该乡充分发挥旅游经济党支部作用,打造“党建+旅游”模

式,注重培养懂经营、善管理的优秀人才进组织、当干部,通过党员经营商户悬挂“共产党员经营户”标牌,开展以“亮身份、亮承诺、评星定级”为主要内容的“双亮一评”活动,激发带动周边群众,形成“党员示范带动、商户诚信经营、游客从中受益”的良好产业发展格局。目前,该乡年接待游客已达60万人次,人均旅游增收10000元以上。

平煤神马医疗集团总医院庆祝建党100周年“医心向党”义诊周活动公告

为庆祝中国共产党成立100周年,积极践行党的以人民为中心、以提高人民健康水平为核心的卫生与健康工作方针,按照平煤神马医疗集团总医院党委“我为群众办实事”实践活动整体安排,现面向社会开展“医心向党”义诊周活动,相关事项告知如下:

一、义诊时间
2021年7月1日至7日
每天8:00-11:30
15:00-17:00
二、义诊地点
院内门诊楼各诊室

三、义诊形式
在义诊周内,患者可按照门诊日常诊疗程序现场挂号就诊,除急诊外,全部专科门诊免收诊查费(即挂号费),号满为止。
四、就诊须知
当前新冠肺炎疫情防控常态化,

请患者就诊注意以下事项:
1.实名就诊,携带有效证件(包括身份证、医保卡等)。
2.佩戴口罩。
3.配合体温测量。
4.严格遵守进出院及就诊流程。